



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ- REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA
NÍVEL MESTRADO PROFISSIONAL



ERRATA

EDITAL Nº 01/ 2017

EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRICULA NO MESTRADO PROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA - MPSC

Errata nº 2: PÁGINA 15 – ANEXO III - ORIENTAÇÕES PARA A ELABORAÇÃO DE PRÉ-PROJETO AO PROCESSO SELETIVO 1/2017 DO PROGRAMA DE MESTRADO PROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA PRIMEIRO PARAGRAFO. **Onde se lê:**

(A CONTAR DA INTRODUÇÃO E EXCLUINDO OS ITENS DE **1 A 4** ESPECIFICADOS A SEGUIR)

Leia-se:

(A CONTAR DA INTRODUÇÃO E EXCLUINDO OS ITENS DE **1 A 3** ESPECIFICADOS A SEGUIR)

Errata nº 3: PAGINA 16 - ANEXO IV - REFERÊNCIAS SUGERIDAS PARA PROVA DISSERTATIVA DE CONHECIMENTO EM TEMATICAS DA SAÚDE E PROVA DE INTERPRETAÇÃO E COMPREENSÃO DE TEXTOS CIENTÍFICOS. REFERENCIA 1. **Onde se lê:**

ALMEIDA, P.F. Atención primaria de salud en un sistema universal: El caso de Brasil. Capítulo IV, **p.155-149**. In: GIOVANELLA L. (org.). *Atención primaria de salud en Suramérica*. Rio de Janeiro: Isags: Unasur, 2015. Disponível em:< [http://www.isags-unasur.org/uploads/biblioteca/2/bb\[319\]ling\[2\]anx\[1112\].pdf](http://www.isags-unasur.org/uploads/biblioteca/2/bb[319]ling[2]anx[1112].pdf) >. Acesso em: set/2017.

Leia-se:

ALMEIDA, P.F. Atención primaria de salud en un sistema universal: El caso de Brasil. Capítulo IV, **p.155-194**. In: GIOVANELLA L. (org.). *Atención primaria de salud en Suramérica*. Rio de Janeiro: Isags: Unasur, 2015. Disponível em:< [http://www.isags-unasur.org/uploads/biblioteca/2/bb\[319\]ling\[2\]anx\[1112\].pdf](http://www.isags-unasur.org/uploads/biblioteca/2/bb[319]ling[2]anx[1112].pdf) >. Acesso em: set/2017.